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Vážení a milí spoluobčané,  
dovolte mi, abych vás přivítala u letního vydání 
Zpráv z Majetína. Letní měsíce jsou obdobím, kdy 
mnozí z nás zpomalí pracovní tempo a vychutnávají 
si chvíle odpočinku, cestování nebo čas strávený 
s rodinou a přáteli. 

Přeji vám, abyste si nadcházející dny užili ve zdraví, 
pohodě a s mnoha krásnými zážitky, které vám dodají 
energii do dalšího období. 

A jak jsme v Majetíně prožili jarní dny? 
Užili jsme si spoustu zábavy při společných akcích. Tím 
největším zážitkem byla bezesporu prezentace naší 
obce Majetín v soutěži Vesnice roku Olomouckého 
kraje. Hodnotitelská komise k nám zavítala ve čtvrtek 
29. května v 11 hodin. 

Představení aktivit místních spolků a investičních 
akcí obce jsme zahájili u rybníka Hliník a hasičské 
zbrojnice. Odtud jsme pokračovali přes fotbalové hřiště, 
kolem místního hřbitova a školní zahrádky, až 
do základní a mateřské školy. 

Při průjezdu obcí jsme potkali závodníky Králov-
ského triatlonu na kole a účastníky Rodinného běhu – 
maminky s kočárky. Projeli jsme i rekonstruovaným 
statkem na návsi, který vlastní nový majitel Tomáš 
Hromádka. Dále naše cesta vedla kolem stájí spolku 
Koník dětem i dospělým pro radost. 

Po ukázce výsadby zeleně a zrekonstruovaných částí 
obce jsme dorazili do areálu Ozdravného centra, kde 
nás svým tancem přivítaly Báječný ženský a na hřišti  
trénovali mladí fotbalisté. Během občerstvení zde 
proběhla prezentace o odpadovém hospodářství obce, 
zejména o projektu ERIC, který představil odpadový 
poradce Ivo Kropáček. 

Následně jsme se přesunuli kolem budovy obecního 
úřadu a pošty ke dvoru Komunitního centra, kde byla 
představena komunální technika – včetně štěpkovače 
větví. V Komunitním centru nás zpěvem přivítali 
členové souboru Majetínek a nahlédli jsme také 
do všech prostor, které využívají místní spolky, včetně 
keramické dílny. 

Po představení knihovny následovala v hlavním sále 
prezentace obce a místních spolků. Při odchodu jsme 

zhlédli ukázku veteránů z muzea aut socialismu 
Miroslava Stoličky. Poslední minuty prezentace patřily 
návštěvě místního kostela. Na úplný závěr vypustil 
Václav Skopal holuby jako symbol svobody, míru 
a naděje. 

Děkuji všem místním spoluobčanům i návštěv-
níkům, kteří se podíleli na přípravě a samotné 
prezentaci obce. Byli jste skvělí! 

Zlatou stuhu a cenu za nejlepší knihovnu získala 
obec Vrbátky, zelenou stuhu si odnesla obec Horní 
Těšice. Další ocenění budou udělena při slavnostním 
vyhlášení ve vítězné obci dne 8. srpna. 

V Komunitním centru se na jaře uskutečnilo několik 
akcí pro veřejnost 
V Komunitním centru proběhl dne 10. dubna Kurz 
první pomoci pro širokou veřejnost vedený profe-
sionálními záchranáři. Byl zaměřen na teoretické 
znalosti i praktický nácvik základních úkonů první 
pomoci, především u malých dětí. Účastníci si mohli 
vyzkoušet například správné postupy při zástavě 
krvácení, resuscitaci a dalších zásazích, které mohou 
v krizových situacích zachránit život. Děkujeme MAS 
Hanácké Království za organizaci kurzu. 

Ve spolupráci s optikou Orange Přerov jsme 
zorganizovali akci Den zraku v Majetíně. V úterý     
13. května si mohli zájemci nechat zdarma změřit zrak 
nebo si zakoupit kompletní dioptrické či sluneční brýle. 

Ve čtvrtek 15. května se v Komunitním centru 
konala beseda Majetínský voják. Děkujeme antropo-
logovi Lukáši Šínovi z Archeologického centra v Olo-

Slovo má starostka obce

Prezentace naší obce v soutěži Vesnice roku 
Olomouckého kraje

Kurz první pomoci

Beseda Majetínský voják
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mouci za poutavou besedu o světově unikátním objevu 
v Majetíně. Nález kosterních pozůstatků vojáka 
z přelomu 18. a 19. století odhalil jedinečný pohled 
na tehdejší vojenské praktiky. Analýza chrupu prokázala 
netypické poškození spodních řezáků způsobené 
opakovaným používáním zubů k otevírání prachových 
patron – první fyzický důkaz této specifické vojenské 
praxe. Chemická analýza navíc potvrdila přítomnost 
síry ze střelného prachu v zubním kameni, což tuto 
teorii dále podporuje. 

Ve dnech 16.–17. května si mohli zájemci 
v Komunitním centru vybrat oblečení, boty a kabelky 
na prvním majetínském sousedském KC Bazárku. 

80. výročí konce druhé světové války 
Ve středu 7. května 2025 proběhl pietní akt u příležitosti 
80. výročí konce druhé světové války. Při této 
příležitosti byla představena nová publikace Okénko 
do historie – Majetín za 2. světové války, jejímž 
autorem je Jiří Kaláb z Majetína. V letošním roce obec 
Majetín vydala také publikaci o hájku Olší s kapličkou 
sv. Metoděje. Zájemci si mohou obě publikace 
zdarma vyzvednout na Obecním úřadě Majetín. 

Právě probíhá výběr dodavatele rekonstrukce 
komunikací a kanalizace v části obce 
V současné době probíhá výběrové řízení na dodavatele 
stavby Rekonstrukce komunikace a kanalizace 
v ulicích Staromajetínská, Na Výsluní, Příčná 
a Školní. Jedná se o projekt, který připravujeme již od 
roku 2017, kdy byl poprvé představen občanům 
při setkání v sokolovně. 

V rámci stavby dojde k obnově části jednotné kana-
lizace a vybudování nové dešťové kanalizace, do které 
budou zaústěny svody ze střech přilehlých rodinných 
domů. Součástí rekonstrukce bude také výstavba 
nových komunikací, chodníků a parkovacích stání. 

Celkový rozpočet stavby činí 51 milionů Kč bez 
DPH. Vzhledem k tomu, že na tuto akci nelze čerpat 
dotační prostředky, bude financování řešeno formou 
úvěru. 

Před samotným zahájením stavby budou občané 
pozváni na veřejné setkání, kde budou seznámeni 
s přesným harmonogramem a postupem prací. 
Předběžná doba výstavby je plánována od září 
2025 do prosince 2026. 

A jaké projekty ještě připravujeme? 
Díky dotaci ze Státního zemědělského intervenčního 
fondu, získané prostřednictvím MAS Hanácké 
Království, aktuálně realizujeme dovybavení Komu-
nitního centra. Projekt zahrnuje doplnění úložných 
skříněk, ozvučení pro vnitřní i venkovní prostory, 
rozšíření mobilního pódia a pořízení dataprojektoru 
s projekčním plátnem, které budou zabudovány 
do stropu hlavního sálu. 

Na podzim by měla být dokončena výstavba 
fotovoltaických elektráren na obecních budovách – 
konkrétně na čistírně odpadních vod, budově koupaliště 
a budově obecního úřadu (včetně školní kuchyně). 
Po doplnění potřebné technické dokumentace bude 
vyhlášeno výběrové řízení na dodavatele. 

Významnější stavební zásah nás čeká také v Domě 
s pečovatelskou službou, kde se již několik let 
potýkáme s technickými problémy různých částí 
budovy. Projekční kancelář BAUMAS projekt s. r. o. 
z Kroměříže hledá vhodné řešení, jak efektivně zamezit 
zatékání a dalším poruchám konstrukcí. Součástí návrhu 
jsou úpravy přesahu střechy směrem do ulice, 
výměna oken a rekonstrukce balkónů. Termín realizace 
bude stanoven dle získání stavebního povolení. 

Děkujeme za spolupráci při údržbě veřejného 
prostranství obce. 
Děkuji všem, kteří se pravidelně starají o údržbu 
veřejného prostranství v okolí svých domů – ať 
už sekáním trávy, hrabáním listí, pletím plevele 
na chodnících nebo pomocí s údržbou zeleně v širším 
okolí obce. 

Velké poděkování patří Jiřině Kráčmarové, která 
vyčistila břeh kolem Mlýnského potoka od Vrtláku až 
k soutoku a aktivně se podílí i na údržbě dalších částí 
Majetína. Moc děkujeme! 

Přeji vám krásné letní dny. 
Miroslava Zavadilová 

Slovo má starostka obce

Představení publikace Majetín za 2. světové války
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Informace obecního úřadu

Úhrada poplatků na rok 2025 v obci Majetín

K 50. výročí svatby přejeme manželům Ludmile 
a Miroslavu Jurčovým hodně zdraví, štěstí a lásky 
do dalších společných let.

Přání ke zlaté svatbě a 90. narozeninám

Poplatek za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci 
Poplatek za odpady je opět hrazen ve dvou splátkách: 
1) od 1. července 2025 do 31. července 2025 (za období od 1. ledna 2025 do 30. června 2025) 
2) od 1. ledna 2026 do 31. ledna 2026 (za období od 1. července 2025 do 31. prosince 2025) 
Výše poplatku je vypočítána na základě ohlašovacího formuláře, který jste odevzdali na OÚ Majetín. 

Poplatek ze psů 
Poplatek ze psů je splatný od 1. do 31. července 2025 
a) za jednoho psa 200 Kč, 
b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 250 Kč, 
c) za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let, 100 Kč, 
d) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let, 150 Kč. 

Forma úhrady obou poplatků 
1. bankovním převodem na bankovní účet obce Majetín vedený u České spořitelny, a. s., číslo účtu: 1883114339/0800, 
variabilní symbol platby VS = popisné číslo nemovitosti, za které plátce odvádí poplatek, 
2. platební kartou na terminálu v kanceláři OÚ Majetín, 
3. hotově v kanceláři OÚ Majetín.

Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu

S účinností od dubna roku 2025 došlo ke změně v územním rozdělení působnosti Policie ČR. Obec Majetín nově 
spadá pod Obvodní oddělení Policie ČR Velká Bystřice. Pro potřeby občanů je kontaktní osobou: nprap. Martin 
Zapletal, telefon: 601 574 105, e-mail: martin.zapletal@pcr.cz

Policie Velká Bystřice

V sobotu 18. října 2025 proběhne před hostincem U Kučerů svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu.

Jaroslav Brázda oslavil v červnu své 90. narozeniny. 
I my se připojujeme ke gratulantům a přejeme 
do dalších let pevné zdraví, klid a radost ze života.
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Informace obecního úřadu

V neděli 11. května jsme v Komunitním centru s radostí přivítali pět nových občánků. Dětem i jejich rodičům přejeme 
spokojený a šťastný život plný lásky a porozumění. 

Štěpán Horák Adam Vykopal

Jakub Grečnár Oskar Winkler

David Bura

Vítání občánků
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Informace obecního úřadu

Zásadním krokem ke snížení skládkovaných odpadů 
bylo zavedení poplatku za odpad z nemovité věci 
se základem podle kapacity nádoby (velikost nádoby 
a frekvence svozu) v roce 2023. Došlo k důslednějšímu 
vytřídění obalových odpadů, které dříve končily 
v černých (nebo plechových) popelnicích a v loňském 
roce je občané správně vyseparovali do barevných 
nádob. U bioodpadu došlo jen k minimální změně ve 
výtěžnosti. 

Výborným tříděním došlo k dalšímu snížení směsného 
odpadu až na 113 kg/občana za rok. Tento trend poklesu 
SKO se přenesl i do roku 2025, ale již v menší míře. 

Nejvíce vytříděných plastů za celou dobu svozu 
odpadů. Meziroční nárůst o skoro 10 %. Také díky 
hustotě sběrné sítě se žlutými kontejnery došlo 
k dalšímu navýšení sběru plastů. Výtěžnost v ČR   
19 kg/os./rok, Majetín 39 kg/os./rok. 

Výtěžnost papíru stále stoupá. Výtěžnost v ČR      
23 kg/os./rok, Majetín 30 kg/os./rok. 

Sběr skla je stále na vysoké úrovni (26 kg/os./rok), nad 
průměrem České republiky (16 kg/os./rok). Přesto 
dochází celorepublikově k poklesu výtěžnosti z důvodu 
přechodu na lehčí typy obalů na nápoje. 

Změna poplatku v roce 2023 se projevila především 
na důslednějším vytřídění bioodpadu. Rekordní sběr 
vytříděného bioodpadu, který neskončil na skládce, ale 
tam, kde má být, na kompostárně k dalšímu 
materiálovému využití. 

Výborné výsledky v separaci se samozřejmě promítly 
v navýšení % třídění až na 66 %. Již v uplynulém roce 
obec Majetín splnila cíl nejen pro rok 2025 (60 %), ale 
i pro rok 2030 (65 %) vytříděných odpadů. 

Druhý cíl snížit množství skládkovaných odpadů 
pod 120 kg/os./rok do roku 2030 je velice blízko. 
Po součtu objemného odpadu 18,8 kg/os./rok a směs-
ného odpadu 113,4 kg/os./rok (= 132,2 kg) je předpok-
lad již v letošním roce snížit SKO pod 110 kg a objem-
ný odpad alespoň na 15 kg/os./rok, celkem tedy 125 kg. 

Dosáhnout tohoto parametru není jednoduché, ani 
ekonomicky, ani technicky. Obec Majetín patří do elitní 
skupiny cca 5 % obcí v ČR, které dosahují tak 
výborných výsledků. Děkujeme všem spoluobčanům, 
kteří se podílí na tomto úspěchu. 

Se změnou svozové společnosti od ledna letošního 
roku dochází k drobným změnám k zefektivnění svozu. 
Jedná se o sloučení svozu plastových obalů (žluté 
nádoby) a nápojových kartonů (červené nádoby), kdy 
při jednom svozu bude osádka vyprazdňovat obě barvy 
kontejnerů do jednoho vozidla, takto svezený odpad 
se dodatečně roztřídí na specializované dotřiďovací 
lince a sníží se tím náklady na případný svoz každé 
komodity samostatně. 

Podobný osud potkal také kontejnery na barevné 
a bílé (čiré sklo), které se nyní vysypávají při jednom 
svozu. Sklárny před zpracováním skla na optických 
dotřiďovacích linkách sklo dělí dle barev na čiré, zelené 
a hnědé. 

Případné dotazy k problematice odpadů můžete 
zaslat na mail Mr.Bin@post.cz. 

Radim Plachý 

Porovnání produkce odpadů v Majetíně 2020–2024
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Koupaliště v Majetíně
• OTEVÍRACÍ DOBA: 

- červenec a srpen   PO–NE 10:00–20:00 
- červen a září         PO–PÁ  13:00–20:00 
                                SO a NE 10:00–20:00 

• CENÍK VSTUPNÉHO: 
- děti od 1 do 6 let – 30 Kč 
- děti od 6 do 15 let – 60 Kč 
- dospělí a mládež od 15 let – 100 Kč 
- ZTP/P zdarma, ZTP poloviční 

Od 17:00 hodin je vstupné poloviční. 

Permanentka na 10 vstupů (lze zakoupit na koupališti 
nebo na OÚ v Majetíně): 

- děti od 1 do 6 let – 200 Kč 
- děti od 6 do 15 let – 500 Kč 
- dospělí – 850 Kč 

• Plážový volejbal, badminton – 100 Kč/hod. 
• Volejbal, nohejbal – 100 Kč/hod. 
• Pétanque – 30 Kč/hod. 
• Venkovní posilovna, stolní tenis – zdarma 
V ceně je zahrnuto zapůjčení míčů na volejbal nebo 
nohejbal, badmintonové sady a koulí na pétanque.

Finanční realita, daňová odpovědnost a schopnost 
ambiciózně investovat jsou předpoklady prosperity 
veřejné správy a každého města i obce, tak jak je na tom 
Majetín? Podrobná finanční analýza ve svém závěru mj. 
konstatovala, že finanční zdraví Majetína bylo nejlepší 
v historii, výborné s výhledem vyšších finančních rizik. 
Mezi jednoznačně silné stránky financí patřilo zásadní 
oživení investic – viz graf 3 (až na výsledek posledního 
roku) a skvělé provozní hospodaření v dobrém trendu 
s rekordem v posledním roce – viz grafy 1 a 2. 

Grafy 1 a 2: Finanční kondice Majetína byla nejlepší 
v historii 

Investice a opravy Majetína měly až na poslední rok 
excelentní hodnoty viz zelený čárový graf. Samospráva 
za poslední 4 roky dokázala realizovat investice 
a opravy za 74 mil. Kč, tj. bezmála 63 tis. Kč 
na obyvatele. 

Graf 3: Investice a opravy Majetína byly excelentní 
za poslední 4 roky: 74 mil. Kč, tj. 63 tis. Kč 
na obyvatele. 

Mezi slabiny a hrozby patřil úbytek obyvatel 
v posledních letech, zříkání se daňové odpovědnosti 
u daně z nemovitostí, což staví Majetín do nevýhodné 
pozice výhledu příjmů a bude těžší financovat 
nadstandardy služeb. Kriticky se stavíme také 
ke krátkým splátkám dluhů. Fantastické bylo využívání 
financí a aktivita v získávání dotací (pozor na možnou 
obsesi dotacemi).  

Analýza uvádí celou řadu dalších konkrétních údajů, 
např. Majetínu zbývalo v roce 2024 cca 14 mil. Kč (tj. 
cca 12 tis. Kč na obyvatele) z běžných příjmů po úhradě 
provozu (průměr v ČR bez Prahy, Brna, Ostravy a Plzně 
byl 11,7 tis. Kč na obyvatele). Na reprodukci majetku 
obce je zapotřebí cca 6 mil. Kč ročně. Obec měla 
na konci r. 2024 dluh 18,8 mil. Kč, na splátky (úmor) 
putovalo 3,7 mil. Kč a na účtech bylo cca 11 mil. Kč.  

Finance mají stranu má dáti a dal, ekonomika 
se nedá obalamutit. Finanční realita, daňová 
odpovědnost a schopnost investovat do správných 
projektů jsou předpoklady prosperity každého města 
i státu. Majetín se nemá za co stydět, ba naopak. 
Investice se dají zvýšit všude tam, kde se finance 
používají, za služby a zhodnocování a provozování 
majetku se odpovídající výší cen platí, vybírají se daně 
a především realizují investice, které zhodnocují 
majetek lidí, vytvářejí podmínky pro rodiny, bydlení 
a podnikání na území obce.  

Luděk Tesař,  
ekonom se specializací na veřejné rozpočty 

Finance – Majetín je v nejlepší finanční kondici v historii

Informace obecního úřadu
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Mikroregion Království

V  jarních měsících se v obcích mikroregionu 
Království uskutečnilo několik společných akcí. 
V pondělí 1. května proběhla tradiční akce 

Královstvím na kole. Zahájení se konalo v obci 
Rokytnice, která se spolu s obcí Nelešovice stala od 
ledna letošního roku novým členem našeho mikro-
regionu. Jsem ráda, že se kolegové v Rokytnici ujali 
pořádání této společné akce. 

Rekordní počet 383 účastníků vyjížděl od Návesního 
rybníka v Rokytnici a pokračoval přes les Dolek 
do Kokor k obecnímu úřadu. Trasa dále vedla do Nele-
šovic ke sportovnímu areálu a poté do Čelechovic 
ke Kulturnímu domu. V cílové obci Majetín se účastníci 
zastavili v lesíku Olší u kapličky a následně dojeli 
na koupaliště. Zpestřením celé trasy byl vědomostní 
kvíz, jehož odpovědi cyklisté hledali po cestě. Na závěr 
všechny čekala tombola, soutěž Král/královna 
mikroregionu a občerstvení. 

Pro žáky 1. stupně základních škol mikroregionu 
se uskutečnila dvě sportovní klání – v úterý 10. května 
atletická olympiáda na hřišti ZŠ Milady Petřkové ve 
Velkém Týnci a v úterý 24. června plavecká olympiáda 
na koupališti v Majetíně. Obě akce si děti jaksepatří 
užily a vítězům srdečně gratulujeme. 

V sobotu 2. srpna se mohou děti i dospělí těšit 
na další sportovní událost – Královský triatlon, jeho   
18. ročník, který je zároveň 3. ročníkem Memoriálu 
Vojty Dostála. Akce se koná v Majetíně. 

Na pořádání kulturních akcí v rámci projektu 
Kulturní rok v mikroregionu Království 2025 získal 
mikroregion Království dotaci z Olomouckého kraje ve 
výši 50 tisíc Kč. 

Děkuji všem kolegům a kolegyním za spolupráci 
při rozvoji našich obcí. Přeji všem krásné prázdniny 
a těším se na setkání při dalších společných akcích. 

Miroslava Zavadilová  

Titulek

Plavecká olympiáda mikroregionu Království

Královstvím na kole
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Těšíme se na prázdniny 

Blíží se čas letních prázdnin a děti brzy dostanou 
vysvědčení. Ohlédněme se tedy zpět za uply-
nulými měsíci, které byly plné nejen učení, ale 

také zajímavých aktivit a nových zážitků. 
19. března se uskutečnil v naší škole a školce Den 

otevřených dveří. Bylo to příjemné setkání s bývalými 
i budoucími žáky, s rodiči a dalšími návštěvníky, kteří 
si mohli prohlédnout celou školu, staré třídní knihy, 
kroniky, fotografie, učebnice a výtvarné práce našich 
dětí. 

Jaro přivítaly Berušky z MŠ vycházkou k trati, kde 
sportovaly a plnily tematické úkoly. Na začátku dubna 
navštívily místní knihovnu. Knihovnice Marie Haná-
ková pro ně připravila zajímavý program s prohlídkou 
knížek a hádankami. Děti byly se školní družinou v kině 
na filmovém představení Moje kouzelná rodinka. Celý 
duben se děti pilně připravovaly na besídky 
pro maminky. Trénovaly básničky, písničky, hru 
na flétnu, tanec i indiánskou pohádku. V závěru dubna 
přijelo za dětmi z MŠ, z 1. a 2. třídy divadlo s před-
stavením Z pohádky do pohádky. Také jsme oslavili 
Den Země sbíráním odpadků v naší vesnici 
a Mezinárodní den tance, kdy si děti z MŠ i ZŠ 
společně zatančily pod vedením Veroniky Ronzové. 
Poslední dubnovou akcí v MŠ byla čarodějnická stezka 
kolem rybníka, na které malí čarodějové a čarodějnice 
kouzlili, tančili a plnili zapeklité úkoly. 

Celý školní rok probíhala ve čtvrtém a pátém 
ročníku výuka angličtiny s rodilým mluvčím. Allan 
Ross MacKenzie dokázal žáky zaujmout a oni tak 
získali zajímavou zkušenost, protože komunikovat 
s někým, kdo neumí česky, není vůbec jednoduché. 

Již tradičně jsme se zapojili do sbírek Život dětem 
a Den proti rakovině. Všem rodičům a občanům 
Majetína, kteří přispěli, moc děkujeme. 

3. dubna proběhl zápis do 1. třídy. Přihlásilo 
se 13 dětí a nastoupí 10 dětí. Dne 6. května proběhl 
zápis do mateřské školy. K zápisu se dostavilo 16 dětí, 
z nichž 13 do školky nastoupí. 

V jarních měsících se účastnily děti ze školy i ze 
školky kurzu in-line bruslení. Akci pořádala sportovní 
škola Newman school. Děti se učily a zdokonalovaly 
v jízdě na kolečkových bruslích. 8. května někteří žáci 
přivítali zpěvem a hrou na flétnu nejmladší občánky 
Majetína. Dětem jsme zpestřili výuku projektovými 
dny. První s názvem Vůně pro domov provoněl celou 
školu esenciálními oleji a všechny děti si vyrobily 
difuzér. Druhý s názvem Včely probíhal formou 
povídání, které bylo plné nových zajímavých informací 
s ukázkou včel, medových pláství, včelařské výbavy 
a ochutnávkou medu. Pravidelné akce pořádá také 
turistický kroužek pod vedením Ivany Tihelkové. 
V posledních měsících byl dvakrát na horolezecké stěně 
a na bowlingu. V pátek 6. června proběhla již tradiční 
„přespávačka“ ve škole pro předškoláky a starší děti 
z družiny. Na programu byl Wonderpark v Olympii, 
KFC, zmrzlina, opékání špekáčků a minidiskotéka. 
Všichni si akci užili a v sobotu ráno odcházeli plni 
nových zážitků. 

Velký úspěch a ocenění, pro které si byl až v Lito-
měřicích, získal Vojtěch Diener, žák 5. ročníku, 
v hasičské soutěži Požární ochrana očima dětí. Umístil 
se na 3. místě v celostátním kole. 

10. června se žáci základní školy zúčastnili atletické 
olympiády ve Velkém Týnci, kde v mladší kategorii 
získali v konkurenci 10 škol mikroregionu Království 
krásné 2. místo a ve starší kategorii celkové 5. místo. 
Petr Šimáček získal zlatou medaili v hodu kriketovým 
míčkem. 

Berušky a Koťátka vyrazily na výlet do KOVOZOO 
ve Starém Městě, v termínu 16.–20. června proběhla 
škola v přírodě na Bílé v Beskydech – letos poprvé 
se zúčastnili i předškoláci. Konala se také plavecká 
olympiáda, sportovní olympiáda s MŠ Citov a Krčmaň, 
pasování předškoláků a dojemné rozloučení s páťáky. 

Závěrem bych chtěla poděkovat všem dětem i rodi-
čům za spolupráci a popřát krásné a slunečné prázdniny. 

Kamila Kameníková za kolektiv ZŠ a MŠ Majetín 

Výlet do KOVOZOO

Mezinárodní den tance
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Rozhovor s Miroslavou Zavadilovou, starostkou 
obce 

Čím jste chtěla být, když jste byla malá? 
Když jsem byla malá, fascinovali mě policisté 
a kriminalisté. Milovala jsem napínavé seriály, 
například Profesionály. Představovala jsem si, že také 
řeším záhady a odhaluji tajemství. Později jsem chtěla 
být zubařkou. 
Co byste poradila dětem, které by se v budoucnu 
chtěly zapojit do politiky? 
Poradila bych jim, aby se nejprve věnovaly studiu, 
získaly zkušenosti v různých oborech a naučily 
se pracovat v týmu. A až poté se mohou rozhodnout, 
kterou politickou stranu nebo hnutí podpoří. 
Jaký je váš oblíbený projekt, který se konal 
v Majetíně? 
Jedním z mých nejoblíbenějších projektů je Rozvoj 
komunitní práce v Majetíně. Během jeho přípravy jsme 
společně plánovali Komunitní centrum, které je dnes 
místem setkávání a aktivit pro všechny. Je úžasné 
sledovat, jak je téměř každý den využíváno. 
Jaký je váš oblíbený film, kniha a jídlo? 
Mám moc ráda film S tebou mě baví svět. I když jsem 
ho viděla mockrát, stále se směji nad hláškami jako 
„Tady Orel, tady Orel, volám Poštolku“ nebo 
„Maminka mě utírala lopuchovým listem“. Tyto hlášky 
jsme si s mými dětmi často říkali a vždy nás pobavily.  
Z knih mám ráda cestopisy manželů Márových, kteří 
v Majetíně často pořádají besedy. 

A pokud jde o jídlo, nedám dopustit na tvarohový 
nákyp, který pro mě znamená chuť dětství. Často ho 
pekla moje babička.  
A máte nějakého filmového superhrdinu?  
Filmového superhrdinu nemám, ale mým životním 
hrdinou je můj manžel. 
Máte nějaké koníčky? 
Ráda vařím a peču a těší mě, když mé pokrmy chutnají 
druhým. Ráda plavu a jezdím na kole. 
Co máte nejraději na své práci? 
Největší radost mi dělá, když se podaří dokončit 
projekt, který zlepší život v obci. Například když jsme 
dokončili stavbu cyklostezky do Krčmaně a teď po ní 
mohou bezpečně chodit a jezdit nejen místní obyvatelé. 
Jak nejraději odpočíváte? 
Nejraději relaxuji při procházkách s mým pejskem. 
V současnosti mě ale nejvíc těší čas strávený s mými 
vnoučátky Nelinkou a Štěpánkem – jejich smích 
je pro mě tou nejlepší energií. 
Jaké máte v obci plány do budoucna? 
Doufám, že se nám podaří úspěšně dokončit projekty, 
které právě realizujeme – především úspory energií 
prostřednictvím instalace fotovoltaických panelů, 
rekonstrukci Domu s pečovatelskou službou a obnovu 
komunikací a kanalizace v části obce. Mojí největší 
motivací je, aby Majetín zůstal místem, kde se lidem 
dobře žije a mají příležitost se pravidelně setkávat 
při společných kulturních a sportovních akcích. 

Redaktoři: Nela Vančurová, Vojtěch Diener,  
Beáta Dočkalová, Mikuláš Zgažar  

Z majetínské kroniky

Víceúčelová nádrž  
Víceúčelová nádrž byla vybudována z bývalého 
rybníčka Veselíčko, který byl každoročně častými 
záplavami zabahňován. Za přispění Státního fondu 
vodního hospodářství byla podle projektu vybudována 
víceúčelová nádrž, která po celý rok bude sloužit jako 
požární nádrž, v době letní jak přírodní koupaliště 
s vybetonovaným bazénem v délce 50 m, skokanskými 
můstky a s dětským brouzdalištěm, v době zimní jako 
komorovací rybník pro dobrovolnou rybářskou 
organizaci. Hodnota díla činí 535 tisíc Kč, finanční 
náklady 375 tisíc a odpracováno zde bylo 11.600 hodin, 
z toho 6.000 zdarma. Víceúčelová nádrž je oplocena.  
Sauna, šatny, oplocení  
Jako součást víceúčelové nádrže se buduje v tomto 
areálu sauna, která bude sloužit po celý rok, dále šatna 
pro letní koupaliště s příslušným sociálním zařízením 
a skříňkami pro úschovu svršků. Celý prostor 
ve výměře asi 2.000 m² bude upraven na rekreační 

plochu. Zatím jsou provedeny přípravné práce, výkop 
základů a je navežen z části materiál. 
Úprava sokolovny 
Tato úprava bude provedena etapově. Nejdříve byly 
provedeny vnitřní úpravy, hlavně nová elektroinstalace 
a odvodnění. Po těchto úpravách byla letošního roku 
budova omítnuta. Ve spolupráci s MNV bylo zajištění 
vybavení novým nábytkem. Přilehlé hřiště bylo 
osvětleno výbojkami a upraveno tak, aby v době zimní 
sloužilo jako kluziště, v létě pro ostatní sporty. Hodnota 
díla je 175 tisíc Kč. 
Výstavba smíšené prodejny 
Tato výstavba bude prováděna v letech 1976–77, ale již 
je vypracována projektová dokumentace, budova č. 43 
vykoupena a koncem roku se započalo s jejím 
bouráním. 
Školní družina, klubovna SSM a PO 
Buduje se z bývalého hostince č. 25. Budova je 
vykoupena, vnitřek vybourán a rumisko odveženo.

Majetín před 50 lety (úryvek z majetínské kroniky z roku 1975)
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SDH Majetín 

Naše děti zaznamenaly úspěch v soutěžní sezóně 
nejen na hasičských a sportovních kolbištích 

V  dubnu začala dětem plnohodnotná závodní 
sezona. Začala utkáním ve vybíjené v Nenako-
nicích, odkud si naše družstvo dovezlo 4. místo. 

Pokračovali uzlovou štafetou v Ratajích, kde mladší 
skončili na 5. místě, starší na 6. místě a jednotlivci 
v sestavě Patrik Móler za dorostence na 4. místě a Do-
minika Malíková za starší děti na 3. místě. Letošních 
hasičských Piškvorek jsme se zúčastnili i s přípravkou, 
která nám udělala velkou radost a umístila se na           
2. místě. Mladší se umístili na 9. místě a staršáci 
si po velkém boji dovezli bramborovou medaili. Duben 
jsme ukončili požárním útokem CTIF v Chválkovicích, 
který je součástí hry Plamen, která pokračovala          
11. května v Olomouci. 

V květnu nám začala série osmi závodů Olomoucké 
ligy mladých hasičů, která nás bude provázet až 
do září. Jezdíme na tyto závody s přípravkou, mladšími 
a staršími dětmi a snažíme se vždy vybojovat tu nejlepší 
příčku. Naši dorostenci se i letos zúčastnili okresního 
kola dorostu. Z této soutěže nám Jakub Znojil přivezl 
pěkné 5. místo, Vojtěch Hruda 9. místo a Patrik Móler 
10. místo. A naše sportovní družstvo mužů se účastnilo 
soutěže Štěpánovská štafeta, kde vybojovali pěkné     
4. místo. 

I letos se naše děti účastnily celorepublikové soutěže 
Požární ochrana očima dětí a mládeže. Už jako každý 
rok jsme obsadili výherní místa: 
Okresní kolo: 
Literární práce: 1. místo Vojtěch Diener, 3. místo Nikol 
Zalková a Adéla Studená 
Výtvarná práce: 2. místo Viktorie Zachová 
Krajské kolo: 
Literární práce: 1. místo Vojtěch Diener, 2. místo Nikol 
Zalková 

Republikové kolo: 
Literární práce: 3. místo Vojtěch Diener  

Červen začal soutěží Oplocké kopeček v Oplocanech, 
kde se všem našim družstvům dařilo. Přípravka obsadila 
první místo, mladší 7. místo, starší 5. místo, veteráni 
vybojovali pěkné 3. místo a muži nejen že vyhráli, ale 
také obdrželi krásný putovní pohár. 

Společně pro dobré cíle: jarní aktivity našeho sboru, 
od hor až po darování krve 
V dubnu jsme se účastnili utužení kolektivu členů sboru 
a každý, kdo chtěl a měl náladu, tak s námi vyrazil 
na Kralický Sněžník. Výlet byl úžasný, rozhled 
nádherný a už se těšíme, kam se podíváme na podzim. 
Dále jsme se účastnili dobrovolného dárcovství krve. 
Kdyby se k nám chtěl někdo přidat, tak 14. čer-
vence jdeme opět, stačí se jen ozvat. Budeme rádi 
za každého dárce této vzácné tekutiny, který se přidá. 

Květen naše děti společně s dospěláky začali 
brigádou sběru starého papíru, železa a elektra, 
a protože ví, že převážná část výdělku jde na technické 
vybavení pro sport dětí, na naftu, abychom mohli jezdit 
na závody a na startovné, tak rádi přidali svou ruku 
k dílu. Děkujeme všem občanům, kteří nám přispěli. 

Akce konané v červnu a červenci:  
26. června proběhla soutěž denních příslušníků HZS 
OLK v požárním útoku. 
28. června se konala naše již tradiční pohárová soutěž 
dětí O pohár starosty SDH Majetín, pro dospělé O po-
hár starostky obce Majetín a veteránská soutěž O pohár 
firmy Resta EKO. 
5. července vás zveme na již tradiční Neckiádu. 

Jana a Miroslav Charvátovi 
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Školská a kulturní 

komise 

Jaro plné smíchu a tradic 

L éto se blíží a než se rozu-
tečeme za odpočinkem, 
dovolte mi malé ohlédnutí 

za uplynulými měsíci, během nichž 
jsme se mohli potkávat na řadě 
krásných akcí pořádaných Obec-
ním úřadem Majetín a členkami 
školské a kulturní komise. 

V dubnu jsme přivítali diva-
delní soubor, tentokrát JBL z Opa-
vy, který se představil s komedií 
s dlouhým, ale výmluvným náz-
vem: „Dřisty z kdysik, aneb Já 
vím, že on ví, že to tak nebylo, ale 
oni ví, že ty víš, jak to bylo, 
a tudíž, že já pravdu dím“. 
Skvělé herecké výkony a vtipné 
dialogy opět přispěly k příjem-
nému večeru, na který budeme 
dlouho vzpomínat. 

Téměř hned poté následovala 
jedna z tradičních akcí – Stavění 
máje a pálení čarodějnic. S vel-
kým nasazením jsme společně 
s dětmi nazdobili májku a za po-
moci silných rukou ji i úspěšně 
postavili. Průvod masek a čaroděj-
nic pak zamířil směrem k Ozdrav-
nému centru, kde bylo připraveno 
veselé odpoledne plné her, soutěží 
a zábavy pro děti i dospělé. Den 
jsme zakončili u táboráku, kde 
jsme si společně opekli špekáčky 
a užili si přátelskou atmosféru. 

První máj, tradičně nazývaný 
svátkem lásky, patřil cyklovyjížďce 
Královstvím na kole. Počasí nám 
přálo, a tak jsme si mohli naplno 
užít krásnou krajinu i příjemnou 
společnost. Poslední zastávkou 
bylo opět Ozdravné centrum 
v Majetíně, kde na účastníky 
čekalo bohaté občerstvení, odpo-
činek a doprovodný program. 
Společně jsme si připomněli, že 
sport a pohyb nás nejen udržují 
v kondici, ale také sbližují. 

Na p řelomu kvě tna jsme 
si nenechali ujít Kácení máje, 
tentokrát s tématem II. zimní 
olympijácké hry. Program byl 
plný překvapení – kromě pokácení 
májky se u nás objevili i sportovci, 
lední medvěd, tučňáci, eskymáci 
a hlavní hvězda dne – Bóža 
Klouzavá z Vichrova nad Šusťá-
kem, která přinesla olympijský 
oheň. Celé odpoledne se neslo 
v duchu zimních disciplín – děti 
si mohly vyzkoušet koulovanou, 
střelbu na branku, sáňkování 
i biatlon. Nechyběla ani spousta 
smíchu, radosti a zimní kulisy ve 
slunném počasí. Hudební skupina 
Naostro se pak postarala o skvělou 
hudební tečku za tímto netradičním 
dnem. 

A co nás čeká dál? 
Už nyní připravujeme hodové 
oslavy a těšíme se na tradiční 
Majetínskou neckiádu, která 
se uskuteční 5. července. Těšit 
se můžete na odpolední program 

plný zábavy, soutěží a samozřejmě 
na rybník plný krásných, origi-
nálních a vtipných plavidel. Pokud 
ještě váháte, zda se zapojit, určitě 
neváhejte – fantazii se meze 
nekladou! 

V srpnu si přijdou na své 
sportovci – v sobotu 2. srpna 
proběhne oblíbený Královský 
triatlon, který nabídne možnost 
zasoutěžit si v běhu, plavání a jízdě 
na kole. A pokud dáváte přednost 
klidnější jízdě, připravujeme 
na druhý víkend v září další 
cyklovýlet, tentokrát směrem 
do lokality Dolek. 

Všem vám přeji krásné, poho-
dové a slunečné léto. Užijte si ho 
naplno – ať už doma na zahradě, 
na dovolené u moře, v horách 
nebo při objevování krás naší 
republiky. A těšíme se, že se s vámi 
opět setkáme na některé z dalších 
obecních akcí, které připravujeme 
s radostí právě pro vás. 

Marta Havránková

Z majetínských spolků

Kácení máje – II. zimní olympijácké hry

Kácení máje –  
II. zimní olympijácké hry
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Folklorní soubor 

Majetínek 

J aro jsme v našem folklorním 
souboru Majetínek přivítali 
s radostí a písní – jak jinak než 

společně s dětmi – na již tradiční 
Jarní slavnosti, která se usku-
tečnila v úterý 22. dubna. Průvod 
Královniček vyšel od kašny 
na návsi a za doprovodu zpěvu 
zamířil do dvora Komunitního 
centra, kde na všechny čekalo 
příjemné odpoledne plné sluníčka, 
jarních písniček a krásných lido-
vých tradic. Nechybělo ani drobné 
občerstvení, které připravili členo-
vé našeho souboru. Děkujeme 
všem, kteří přišli a přispěli 
k pohodové atmosféře! 

Rádi zpíváme při každé příleži-
tosti – a jinak tomu nebylo ani 
při oslavě krásného životního 
jubilea naší členky Martiny Červe-
ňákové, která oslavila 50. naroze-
niny. Děkujeme Marťo za pozvání, 
bylo nám s tebou moc hezky, 
zazpívali jsme si, zasmáli se a užili 
si večer plný radosti. Ještě jednou 
ti přejeme všechno nejlepší, pevné 
zdraví a spoustu dalších společ-
ných let s Majetínkem! 

Velkou ctí pro nás bylo před-
stavit náš soubor – i ty nejmenší 
členy – porotě soutěže Vesnice 
roku Olomouckého kraje, která 
nás navštívila ve čtvrtek 29. dubna. 
Společně jsme zazpívali a ukázali 
porotcům nejen naše nadšení 

pro folklor, ale i naši klubovnu 
v Komunitním centru, která je na-
ším zázemím a druhým domovem. 

Pestrý den plný radosti 
Vrcholnou akcí letošního jara bylo 
celodenní Setkání dětských 
folklorních souborů Hanácké 
věneček, které jsme pořádali 
v sobotu 14. června právě u nás 
v Majetíně. Přivítali jsme dětské 
soubory Hanáček z Troubek 
a Hanáček z Tovačova. Děti 
společně prožily opravdu pestrý 
a radostný den plný folkloru, 
tvoření i her. Nejprve si navzájem 
představily svá nacvičená pásma – 
každé z nich s jiným charakterem, 
jinou melodií, jiným tancem, ale 
se stejnou radostí v očích. Poté 

si děti zazpívaly lidové písničky, 
které znaly všechny bez ohledu 
na to, ze kterého souboru pochá-
zejí, a společně nacvičily i jedno 
společné vystoupení, které pak 
s chutí předvedly publiku. 

Nechyběl ani výtvarný program 
– děti si  vlastnoručně ozdobily 
trička veselými motivy a pod ve-
dením našich pomocníků vytvořily 
krásné papírové dekorace, které 
si odnesly domů na památku. 
Odpoledne si zpestřily různými 
soutěžemi a hrami, které jim 
vykouzlily úsměvy na tvářích. 
A protože k hezkému dni patří 
i pohyb na čerstvém vzduchu, 
vydaly se společně na procházku 
k majetínským koním, kde si moh-
ly zvířata nejen prohlédnout, ale 
také si o nich něco zajímavého 
poslechnout. O výborné jídlo a pití 
se během dne postaraly naše 
šikovné dospělé členky souboru. 

Odpoledne pak děti svá pásma 
představily široké veřejnosti. Měli 
jsme velikou radost z toho, že 
si vedoucí souborů i děti mohli 
navzájem předat své zkušenosti, 
inspiraci a dovednosti. A co 
je nejdůležitější, vznikla nová 
přátelství a děti budou na společně 
strávené chvíle dlouho vzpomínat. 
Slunečné počasí už jen podtrhlo 
krásu celého dne. 

Přejeme všem krásné, slunečné 
léto plné pohody, odpočinku, 
zážitků a radosti. Ať vám nechybí 
úsměv, zpěv a dobrá nálada. 

Monika Davidová

Z majetínských spolků

Jarní slavnost

Hanácké věneček
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Klub seniorů 

Nové zážitky z našich cest: Od historických památek 
po termální lázně 

N aše měsíční setkávání pokračují a vždy 
přinášejí něco nového. Ani chladné, pro-
měnlivé jaro nás neodradilo od cestování. 

V dubnu jsme se vlakem vydali do KOVOZOO ve 
Starém Městě u Uherského Hradiště. Uchvátily 
nás obrovské kovové sochy, historická auta, maják, 
letadlo, loď… Byl to opravdu nevšední zážitek. 

V březnu jsme navštívili pivovar a zámek v Hanu-
šovicích, ve Velkých Losinách jsme si prohlédli ruční 
papírnu a užili si termální lázně. Červnový výlet 
nás znovu zavedl vlakem – tentokrát do Luhačovic. 
Procházka po kolonádě, dobrý oběd, káva se zákuskem 
a nádherné počasí… Co víc si přát? 

Nezapomínáme ani na dění v naší obci Majetín 
Zúčastnili jsme se výstavy dětských prací v Citově, 
cyklovyjížďky Královstvím na kole, besídky ke Dni 
matek i pietní vzpomínky na padlé hrdiny světových 
válek. 

Představili jsme naši obec v soutěži Vesnice roku 
Olomouckého kraje a fandili při soutěžích na tradičním 
Kácení máje. 

Děkuji všem aktivním seniorům za jejich zapojení 
a nadšení. 

Před námi jsou obecní hody a krásné letní měsíce. 
Přeji vám, ať je prožijete v pohodě – ať už doma, 
na chalupě nebo při cestování za novými zážitky. 

Anna Nakládalová

Z majetínských spolků

KOVOZOO ve Starém Městě Luhačovice

Pivovar Holba Hanušovice
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RC Lvíček 

Velké dinosauří dobrodružství na svátek dětí! 

K onec školního roku je tady, naše letošní lvíčátka 
zase trochu povyrostla, během jara zažila 
spoustu zábavy, užila si např. karneval, 

velikonoční odpoledne, čarodějnický lvíček. Poslední 
akcí byl červnový svátek dětí. Ten letošní jsme oslavili 
hraním s dinosaury, které nám věnovala do herny jedna 
hodná maminka z Majetína. Ještě jednou za ně moc 
děkujeme. 

Společně jsme se přenesli do pravěku, nej-
dřív hledali ztracené dinosaury, vymysleli jim jména 
a ozdobili soutěžní kartičky. Potom děti plnily zábavné 
úkoly, soutěžily, tancovaly a na závěr dostaly dinosauří 
odměny. Počasí nám nakonec přálo, tak jsme mohli být 
i na dvorku, trochu jsme se totiž ze začátku obávali 
deště. 

Děkujeme všem, kdo se zúčastnili, a těšíme se zase 
příště na další dobrodružství. Pokud se k nám chcete  
přidat, ozvěte se, i vy můžete příště být na fotce s námi. 

Všem přejeme krásné léto, užijte si maximálně  
prázdniny a v září opět začínáme. 

Petra Šlajsová 

Farnost Majetín 

Léto, prázdniny a Boží přítomnost 

L éto je pro mnohé z nás obdobím, kdy zpomalíme, 
odložíme každodenní starosti, vyrazíme 
na dovolenou, na chalupu, k vodě nebo jen tak 

do přírody. Prázdniny pro děti a volnější rytmus 
pro dospělé přinášejí čas k odpočinku, načerpání sil 
a obnově – nejen tělesné, ale i duševní a duchovní. 

Křesťanský pohled na dovolenou není o útěku od ži-
vota, ale naopak o návratu k tomu, co je podstatné. 
V Bibli čteme, že i Pán Bůh sedmého dne odpočinul od 
svého díla. Odpočinek je tedy nejen dovolený, ale 
i požehnaný. Prázdniny nám mohou pomoci znovu 
se nadechnout, zahlédnout krásu stvořeného světa 
a uvědomit si, jak velký dar jsme dostali – život, čas, 
vztahy i samotnou přírodu, která nás obklopuje. 

Letní dny často trávíme s rodinou, s přáteli nebo ve 
společenství, kde máme možnost více si naslouchat, 
vnímat jeden druhého, sdílet radost i vděčnost. I tyto 
chvíle jsou prostorem, kde se může nenápadně a tiše 
projevovat Boží přítomnost – v úsměvu dítěte, v západu 
slunce, v tichu lesa či v obyčejném rozhovoru u kávy. 

Zkuste letos na dovolené nebo o prázdninách 
alespoň na chvíli ztišit hluk okolního světa a otevřít 
srdce Bohu – třeba skrze modlitbu, vděčnost 
nebo prosté poděkování. Není třeba mnoho slov. Stačí 
být. S Ním. 

Přeji všem obyvatelům Majetína požehnané léto, 
naplněné pokojem, radostí a vděčností za dary, které 
každodenně přijímáme. 

P. Stanislav Čevela, farář

Z majetínských spolků
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Koník dětem i dospělým pro radost 

Radost v očích a nezapomenutelné zážitky pro více 
než 80 dětí 

V  sobotu 7. června se u nás uskutečnil již tradiční 
Dětský den – a tentokrát nám počasí konečně 
přálo! Navštívilo nás více než 80 dětí, které 

si den plný zábavy skutečně užily. 
O pestrý kulturní zážitek se postaraly děti 

z tanečního kroužku ZŠ Brodek u Přerova a ZŠ Majetín, 
které nám předvedly krásná vystoupení. Následoval 
bohatý program plný her – skákání v pytli, hod míčkem, 
přeskakování přes švihadla a další soutěže, které 
rozzářily dětské tváře. 

Po splnění soutěžních úkolů čekala na děti sladká 
odměna, drobné dárky a také projížďka na koních, která 
patřila k nejoblíbenějším zážitkům dne. 

Rádi bychom touto cestou srdečně poděkovali všem 
sponzorům a dobrovolníkům, kteří akci podpořili – ať 
už finančně, dárky pro děti, občerstvením nebo pomocí 
při organizaci. Bez vaší podpory by tak krásný den 
nebyl možný. Děkujeme! 

A kde nás zase brzy uvidíte?  
Samozřejmě na Neckiádě, a na podzim se na vás 
budeme těšit při tradičním večerním běhu Majetínem, 
který plánujeme na září. 

Přejeme všem krásné a pohodové prázdniny! 

Kateřina Zaoralová

Vážení a milí čtenáři Zpráv z Majetína, 

čas běží jako voda, a tak v rukou držíte letošní 
už druhé vydání našeho čtvrtletníku. 

Máme za sebou krásné jaro, během kterého se slaví 
největší křesťanské svátky Velikonoce a také se během 
nich uskutečnil Velikonoční pokerový turnaj v Hostinci 
U Kučerů. Letošním vítězem se stal Martin Šmída, 
který zvítězil v nelehké konkurenci. 

Teď už ale léto převzalo vládu od jara a s ním 
je neodmyslitelně spjatá doba dovolených a hlavně 
prázdnin, na jejichž začátku se u nás vždy slaví hody. 
Jsme rádi, že se naše obec během posledních let stává 
cílem cyrilometodějských poutníků z okolních obcí. 

Cílem poutníků z blízkého i vzdálenějšího okolí 
se v srpnu stává i naše kaplička v lesíku Olší 
při každoroční pouti na poděkování za úrodu. Letos 
je termín stanoven na 17. srpna na 15 hodin. Doufejme, 
že nám bude počasí přát a nebudou hrozit bouřky jako 
v loňském roce, kdy se pouť právě z důvodu hrozících 
silných bouřek přesunula do kostela. 

Poslední prázdninová sobota už tradičně patří 
festivalu Kytary in Majetín. Ani letos tomu nebude 
jinak a stejně jako v předchozích letech bude i tento rok 
program celodenní a začínat bude opět nohejbalovým 
turnajem. 

Přejeme vám všem krásné léto plné nezapo-
menutelných zážitků. 

Jarda Konečný a Pavla Studená

Okénko zastupitelů

Z majetínských spolků
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Digitalizace venkova pomocí QR kódů 

Informace

I chvilka intenzivní fyzické aktivity může ochránit tělo 
před řídnutím kostí. Zdravý pohyb přináší tělu řadu 
benefitů. Rozhodujícím faktorem, který ovlivňuje 
kvalitu kostní tkáně člověka, je pohybová aktivita 
v období jak samotného dětství, tak v období dospívání 
dítěte. Intenzivní pohybová aktivita právě v tomto 
životním období člověka zajišťuje lepší stav kostry 
v dospělosti. Do budoucna následně kost ochrání před 
předčasným úbytkem kostní hmoty, který je v určité 
míře přirozený v rámci procesu stárnutí. Po zhruba 
50. roku života člověka totiž dochází k postupnému 
řídnutí kostí. Pokud ale naše kostra nemá z dětství 
„kvalitní základ“, je tento proces mnohem razantnější.  

Takovéto kosti jsou i více náchylné k poškozením či 
přímo zlomeninám, přičemž samotný mechanismus 
úrazu nemusí mít ani takovou intenzitu, aby k poranění 
vůbec došlo.  

Čas nelze zastavit, proto ani naše stárnutí 
nezastavíme. Ale pokud chceme našim dětem zajistit 
kvalitnější budoucnost, postarejme se, aby v období 
dětství a dospívání měly dostatek intenzivního pohybu. 
Pokud se totiž dítě v mládí intenzivně hýbe nebo přímo 
rozumně sportuje, jeho kosti v dospělosti budou 
„pomaleji stárnout“. 

Věra Jančíková, fyzioterapeut, odborný asistent

Rádi bychom vás seznámili s novým projektem 
Sakrální turistika: Digitalizace venkova pomocí QR 
kódů, který je součástí celorepublikové hry „Cesta 
za pokladem“. 

Projekt si klade za cíl upozornit na drobné sakrální 
památky, jako jsou kostelíky, kapličky, zvoničky, 
kříže, boží muka či sochy. Tyto stavby, často 
opomíjené, jsou důležitou součástí naší krajiny 
a kulturní paměti. Vznikaly jako projevy víry, díků 
nebo vzpomínky na těžké události. Připomínají nám 
naši historii, tradice a hodnoty předků. Je důležité si jich 
všímat, chránit je a nezapomínat na jejich význam. 

Součástí projektu je soutěžní hra pro veřejnost, ve 
které mohou návštěvníci získávat body za navštěvování 
těchto míst a soutěžit o atraktivní ceny – například 
sběratelské magnety nebo mince z edice Cesta 
za pokladem. 

Na vybraných místech v Majetíně jsou umístěny 
malé hliníkové destičky s QR kódem, které 
návštěvníka přesměrují na profil místa – s jeho 
popisem, fotografií, mapou a navigací. 

Destičky najdete na budově Komunitního centra, 
sauny (zázemí pro turisty), na kostele a na kapličce 
v lesíku Olší. 

Vliv pohybové aktivity na kvalitu kostí

Dopisy čtenářů

Poděkování 
Chtěli bychom moc poděkovat ochotným majetínským 
hasičům, jmenovitě Miroslavu Charvátovi, Petru 
Kyselému, Jakubu Malíkovi, Janu Mólerovi a Karlu 
Zrubkovi, kteří nám věnovali svůj čas a odstranili nám 
30letý břečťan. Nebylo to snadné, ale nenechali nás  

na holičkách. Ještě jednou srdečně děkujeme. Dík patří 
i Natálce Charvátové, která jim pomáhala, a Janě 
Charvátové za zprostředkování pomoci. 

Jana a Pavel Kalovi

V sobotu 10. května 2025 jsme měli možnost zažít 
jedinečný koncert u příležitosti 50. výročí Dechového 
orchestru Haná Přerov. Tento slavnostní koncert 
se konal v tenisové hale v Přerově a z Majetína jsme 
na něj organizovali zájezd. 

Na pódiu se představili nejen současní aktivní 
členové orchestru, ale také emeritní hudebníci, kteří 
se v minulosti na jeho úspěchu podíleli. Jejich společné 
vystoupení bylo krásnou ukázkou soudržnosti a hudební 
tradice, která Dechový orchestr Haná provází už pět 
desetiletí. 

Gratulujeme Michalu Strejčkovi z Majetína, který 
převzal vedení souboru.  

Jsme pyšní, že se tento talentovaný hudebník z naší 
obce ujímá tak významné role, a přejeme mu mnoho 
úspěchů a radosti při vedení orchestru. 

Zvláštní poděkování patří manželům Elišce 
a Františku Tkadlecovým, kteří desítky let věnovali svůj 
čas, nadšení a energii rozvoji souboru. Díky jejich 
obětavé práci se Dechový orchestr Haná stal 
významnou součástí kulturního života. 

Eliško a Františku, přejeme vám, aby vás těšilo 
vidět, jak orchestr dále vzkvétá a naplňuje váš odkaz. 

Miroslava Zavadilová 

Koncert k 50. výročí Dechového orchestru Haná Přerov 
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Z majetínských spolků



30. 6. 2025                           

Pozvánky
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Fotogalerie – soutěž Vesnice roku Olomouckého kraje
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Fotogalerie – soutěž Vesnice roku Olomouckého kraje
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Brigáda Společně za krásnější Majetín

Foto příloha

Divadlo JBL

Dechový orchestr Haná – dirigent Michal Strejček Beseda Majetínský voják

Královstvím na kole

Jarní slavnost Majetínku

Stavění máje a Pálení čarodějnic

Pietní vzpomínka na hrdiny padlé v I. a II. sv. válce
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4. 7.  Koncert dechového orchestru Haná 

5. 7.  Hodové oslavy – Neckiáda, fotbalové utkání 

6. 7.  Hudební skupina Romantika 

2. 8.  Královský triatlon –  
         Memoriál Vojty Dostála – 3. ročník  

17. 8. Mše za bohatou úrodu 

30. 8. Kytary in Majetín 

13. 9. Cyklovýlet  

19. 9. Večerní běh  

27. 9. TFA Majetínský tvrďák 

Ve vydání Zpráv z Majetína č. 1/2025 byla uvedena 
soutěžní křížovka č. 16 na téma NAŠE OBEC. Vítězem 
se stala Irena Divilová. Gratulujeme! Výsledek tajenky: 
uchránění obce před morem. 

Výsledek tajenky dnešního vydání můžete zaslat  
na e-mail: redakce@majetin.cz do 13. 7. 2025.  

Vylosujeme vítěze, který bude odměněn a zveřejněn 
na webu obce a v následujícím vydání Zpráv 
z Majetína. 

Velikonoční kvíz o keramické jarní zápichy vyhrála 
Dana Marie Černá.

Křížovka

Foto příloha

Akce v obci Majetín a MK

  Pozvánky                                                       Informace

Hanácké věnečekKácení máje

Atletická olympiáda I. st. ZŠ mikroregionu 
Království

Majetínské derby v malé kopané 
Real Material × LIONS Majetín

Velikonoční kvíz
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Kamenný kříž na hřbitově 

Kamenný kříž je osazen na dvoudílném, osmibokém podstavci. Na průčelí je nápisová deska s citátem z Bible. 
Kamenická práce je datována rokem 1872, nadační nápis a letopočet jsou na zadní straně. Na starém podstavci je nový 
kamenný kříž z roku 1910, peníze na něj věnoval Vavřinec Dočkal z č. p. 65 (byl to i donátor největšího …). Kříž 
se opravoval roku 2000.


